
 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πέμπτη, 21 Μαΐου 2026 

 

Οργανισμός Εσωτερικής Υπηρεσίας Δήμου Χαλανδρίου: 

Πέντε χρόνια μετά, ο Οργανισμός… αγνοείται και οι ευθύνες μετατίθενται 

Η πρόσφατη ανάρτηση του Δημάρχου, με την οποία επιχειρεί να φορτώσει στην 

αντιπολίτευση την ευθύνη για τη μη σύσταση Πολεοδομίας και την ανεπαρκή 

στελέχωση της Δημοτικής Αστυνομίας, αποτελεί ακόμη μια προσπάθεια μετάθεσης 

ευθυνών. 

Η αλήθεια είναι απλή: το 2021 η πρόταση της Δημοτικής Αρχής για τον νέο Οργανισμό 

Εσωτερικής Υπηρεσίας δεν εγκρίθηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο. Δεν 

καταψηφίστηκε όμως «γιατί έτσι». Υπήρχαν σοβαρές ενστάσεις από παρατάξεις, 

εργαζόμενους και θεσμικούς εκπροσώπους τους, ιδίως για την έλλειψη ουσιαστικής 

διαβούλευσης, για ασάφειες στο οργανόγραμμα και για ζητήματα υπηρεσιακής 

εξέλιξης και λειτουργικότητας. 

Από τότε πέρασαν πέντε ολόκληρα χρόνια. 

Το ερώτημα, λοιπόν, είναι ξεκάθαρο: 

Τι έκανε η Δημοτική Αρχή όλα αυτά τα χρόνια; 

Γιατί δεν επανέφερε έναν διορθωμένο, τεκμηριωμένο και λειτουργικό Οργανισμό 

Εσωτερικής Υπηρεσίας; 

Γιατί δεν αξιοποίησε τον χρόνο για ουσιαστική διαβούλευση με τις υπηρεσίες και 

τους εργαζόμενους; 

Γιατί δεν έφερε ξανά το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο; 

Και κυρίως: σήμερα, με το ισχύον πλειοψηφικό σύστημα που ευνοεί τη Δημοτική 

Αρχή, τι την εμποδίζει να φέρει προς ψήφιση έναν νέο Οργανισμό Εσωτερικής 

Υπηρεσίας για τον Δήμο Χαλανδρίου; 

Δυστυχώς, φαίνεται ότι όπου η Δημοτική Αρχή δεν έχει αποτέλεσμα, αναζητά άλλοθι. 

Όπου υπάρχουν καθυστερήσεις, φταίει η αντιπολίτευση. Όπου υπάρχουν αδυναμίες, 

η ευθύνη μετατίθεται αλλού. Ποτέ όμως στη δική της διοίκηση. 



Το Χαλάνδρι χρειάζεται Πολεοδομία. Χρειάζεται επαρκώς στελεχωμένη Δημοτική 

Αστυνομία. Χρειάζεται σύγχρονο και λειτουργικό Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας. 

Αυτό όμως απαιτεί σχέδιο, δουλειά, διάλογο και ανάληψη ευθύνης — όχι αναρτήσεις 

εντυπώσεων. 

Η επικεφαλής της παράταξης «Αγαπάμε το Χαλάνδρι», Κρίστη Αγαπητού, δήλωσε: 

«Πέντε χρόνια μετά, ο νέος Οργανισμός Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου 

Χαλανδρίου παραμένει αγνοούμενος. Η Δημοτική Αρχή δεν μπορεί να κρύβεται 

διαρκώς πίσω από την αντιπολίτευση, ειδικά σήμερα που το ισχύον πλειοψηφικό 

σύστημα της δίνει τη δυνατότητα να φέρει ξανά το θέμα προς ψήφιση. Το Χαλάνδρι 

δεν χρειάζεται άλλοθι και μεταθέσεις ευθυνών. Χρειάζεται σοβαρή διοίκηση, 

καθαρές αποφάσεις και λύσεις που υπηρετούν τους πολίτες». 

 


